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NÁVŠTEVA MEDZINÁRODNÝCH INŠTITÚCIÍ  

A VEĽVYSLANECTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY V HAAGU 
 

Ústav medzinárodného práva a európskeho práva Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach 

pripravuje pre študentov a študentky Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach prezenčnú 

návštevu medzinárodných inštitúcií a Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Haagu. 

Plánovaný termín uskutočnenia návštevy je 3. - 4. február 2026. Návštevy sa môžu zúčastniť 

študenti a študentky všetkých ročníkov bakalárskeho, magisterského a doktorandského stupňa 

štúdia. 

Program návštevy bude pozostávať z prehliadky troch významných medzinárodných inštitúcií 

- Medzinárodného súdneho dvora (ICJ), Stáleho arbitrážneho dvora (PCA) a Medzinárodného 

trestného súdu (ICC) - ako aj z návštevy Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Haagu. 

Účastníci sa oboznámia s fungovaním jednotlivých inštitúcií, ich právomocami a činnosťou, 

pričom návštevy budú doplnené o odborné prezentácie. 

Ústav medzinárodného práva a európskeho práva vyzýva študentov a študentky, aby sa v 

prípade záujmu o účasť na návšteve prihlásili e-mailom na adresu 

bartolomej.mizak@student.upjs.sk v termíne najneskôr do 12. decembra 2025. Návštevy 

sa môže zúčastniť maximálne 25 osôb. V prípade, ak bude záujem študentov prevyšovať 

maximálnu kapacitu, bude realizovaný výber na základe motivačných listov. 

Všetky náklady spojené s účasťou na pripravovanej návšteve (cestovné, ubytovanie, strava, 

poistenie a iné) si účastníci hradia a zabezpečujú sami. Príchod do Haagu je potrebný deň 

pred začatím programu, t. j. 2. februára 2026. 

 

Odporúčanie k doprave: 

Najvýhodnejšou možnosťou je priame letecké spojenie Budapešť - Eindhoven - Budapešť 

(cca 80 €) s Wizz Air. 

Z Eindhovenu do Haagu sa dá presunúť FlixBusom alebo vlakovým spojením (cca do 30 €). 

Odporúčanie k ubytovaniu: 

Ubytovanie je na individuálnom výbere účastníkov. Pre väčšie skupiny sú cenovo výhodné 

možnosti Airbnb. 

 

 

 

V Košiciach 25/11/2025 


